月費制線上健身訓練服務「Kitaete(キタエテ)」服務開始

~隨時隨地,任何人都可以透過影片接受運動選手或健身教練 專業的技能指導,並獲得1對1的建議~

Redhorse Corporation 株式會社(總公司:東京都江東區,代表取締役社長 宮本 隆溫,以下稱「本公司」)本次針對一般大眾推出由運動選手或健身教練指導的月費型線上健身訓練服務 『Kitaete (キタエテ)』正式開始服務。

https://kitaete.me/



■「Kitaete」誕生的背景、目的

受到新型冠狀肺炎疫情長期的影響,運動員或健身教練可像以往般進行活動的場所仍無法恢復從前。此外,對一般人而言也無法輕易地外出,因此越來越多人缺乏運動。於是,我們稟持著使用者只需透過網路就能輕鬆地將運動融入至生活中的理念,建立能讓運動員或健身教練活用至今為止的活動或知識的場所,成立『Kitaete (キタエテ)』這項服務。

■ 『Kitaete (キタエテ)』服務概要







這是一項利用運動員×使用者雙方空閒的時間在自家就能輕鬆進行的線上健身訓練服務。針對使用者拍攝影片上傳,可以對每位使用者各別提供建議。沒有任何煩雜的手續,任何人都可以輕鬆上手。

(※註冊有一定的審查) https://kitaete.me/

■實施「首次申請 2 個星期內免費優惠活動」

https://kitaete.me/static/campaign

此外,在活動期間中,將從開始使用月費制內容的使用者中,抽選出 10 名致贈附搖搖杯的 SAVAS 乳清蛋白。

(※商品的口味或包裝設計可能會有變動)

抽獎對象

- ①期間中註冊 Kitaete。
- ②開始使用月費制內容。(試用期間除外)

優惠期間

2021 年 5 月 24 日(一)~2021 年 6 月 13 日(日) 中獎人的獎品預計將在 2021 年 7 月中旬寄送 ※時間可能略有出入,敬請見諒。



今なら月額コンテンツ受講で プロテインセットが当たる!

期間中に月額コンテンツのご利用を開始された方の中から 抽選で10名様にシェイカーつきプロテインをプレゼント!
**お試し期間は除きます

關於商品的寄送

關於中獎通知,確認從抽獎對象中經過嚴密地抽選後被抽出的中獎者後,將會透過中獎人於註冊網路時所填寫的電子信箱通知中獎。

通知中獎時,將另行通知中獎人填寫寄送獎品所需的送件資訊,請依照通知信中所記載,於期限內回 覆。

此外, 將以寄送給中獎人的中獎通知取代中獎公告。

注意事項

- · 獎品的寄送僅限於日本國內。
- ·中獎後其權利無法轉讓給第三人。
- ·如未收到中獎通知的電子郵件,或是未依中獎通知信件中所定的期限內回覆,或是所填寫的住址有缺失等理由而無法收到獎品時,中獎資格會有失效的可能性。
- ·獎品無法交換、變現、退貨。此外,無法提供因遺失的補寄、因中獎者的情況而造成的變更或客訴等任何的 應對。
- ·不接受抽獎的過程及結果相關論詢,敬請見諒。
- ・本優惠活動可能會因為不可避宜之事宜而中止或變更。
- ・本公司將根據隱私權政策處理為了本優惠活動而從參加抽獎者取得的個人資訊。



■『Kitaete (キタエテ)』所思考的世界

我們的目標是推廣人們在日常生活中養成以自己的步調來有效地活動身體的習慣。另外,我們認為使用者平常很難遇見、自己所喜歡的運動員或健身教練可以輕易地在線上見面這點,意味著擴展運動的復甦、確立可豐富人生的生活習慣、並且成為預防醫學的啟蒙活動。

運動員或健身教練透過運動習得的訓練能力、達成目標的能力、培育人材的專業觀點等具有高價值的關係,針對一般的使用者可以發揮其長材,也可以獲得尚未遇見的新的粉絲群,希望能夠拉近與粉絲間的距離。

■營運公司: Redhorse Corporation 株式會社

【 總公司 】 〒135-0061 東京都江東區豐洲 3 丁目 2 番 24 號 豐洲 FORESIA 9 樓

【設立】1964年3月

【代表人】代表執行役社長 宮本 隆溫

【事業內容】全人健康事業、整體消費者事業、地域產業支援及活性化事業、電子商務事業、防災對 策諮詢事業、禮品事業、寓教娛樂事業(電子競技)、通訊事業

<連絡方式>

Redhorse Corporation 株式會社 Kitaete (キタエテ) 事務局

E-Mail: kitaete-support@redhorse.co.jp 網址: https://kitaete.me/